Catologo Libreria Viborada

L'alba della civilt??. Societ??,
L'ALBA DELLA CIVILTA economia e pensiero nel vicino
A B oriente antico. Vol. 1, La
societ?? a cura di Paolo

Volume primo

La Societa Matthiae ed altri. Vol. 2,
P.\uLoMATmmF.-lI:, B;::Ir(;;:LES-MARIOLWER.\M Lleconomia a Cura di Mario
P— Liverani, F. Mario Fales, Carlo
SasaTivOo MoscaTi Zaccagnini
Read More

SKU: 16684

Price: 50,00€

Stock: instock
UTET Categories: Storia

autore: Moscati Sabatino direzione e coordinamento
dieditore: UTETluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1976

Product Description
In 8, pp. XX+510, XV+582. Legatura tutta tela con fregi e titoli in oro sui piatti e sul dorso.
Tavole fuori testo. Lievi bruniture ai lati delle prime due carte rilegato Buono (Good) (16684)



https://viborada.it/prodotto/lalba-della-civilt-societ-economia-e-pensiero-nel-vicino-oriente-antico-vol-1-la-societ-a-cura-di-paolo-matthiae-ed-altri-vol-2-leconomia-a-cura-di-mario-liverani-f-mario-fales-carl/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

T La nascita di Roma - Dei, Lari,
Eroi e Uomini all'alba di una
civilt??

Read More

SKU: 16461
Price: 50,00€
Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Carandini, Andreaeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1997

Product Description

In 8, pp. XXIX+768. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Custodia illustrata. Tavole fuori testo e
figure nel testo. Rare sottolineature e glosse a penna fino a pag. 59. Minima abrasione alla
sovraccop. anteriore rilegato Buono (Good) (16461)



https://viborada.it/prodotto/la-nascita-di-roma-dei-lari-eroi-e-uomini-allalba-di-una-civilt/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Rom und ??gypten von 51 bis 47
-l v. Chr. Untersuchungen zur
e Regierungszeit der 7. Kleopatra
und des 13. Ptolem??ers.
INAUGURAL-DISSERTATION
= Inaugural-Dissertation.

Erlangung des Doktorgrades

ROM UND AGYPTEN VON 51 BIS 47 V. CHR.

einer

Hohen Philosophischen Fakultit Rea d M ore
der Eberhard-Karls-Universitit zu Tiibingen
SKU: 15812
vorgelegt Price: 50,00€

von

Stock: instock

HEINZ HEINEN

aus St. Vith (Belgien) categories: Storia

autore: Heinz Heineneditore: Fotodruck Pr??zis
luogo-edizione: St. Vithanno-edizione: 1966

1966

|

Product Description
In 8, IV, 205 S. Originalbroschur. Handschriftliche Widmung des Autors auf Vorsatz,
Besitzstempel auf Titelblatt, Sehr gutes Exemplar brossura Ottimo (Fine) (15812)



https://viborada.it/prodotto/rom-und-gypten-von-51-bis-47-v-chr-untersuchungen-zur-regierungszeit-der-7-kleopatra-und-des-13-ptolemers-inaugural-dissertation/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Roma negli anni Roma negli anni di influenza e
di influenza dominio francese 1798-1814 :
e dominio francese rotture, continuit??, innovazioni
: tra fine Settecento e inizi
Ottocento

Read More

SKU: 15624
Price: 50,00€
Stock: outofstock

a cura di

Pu. Bourry F. Prrocco  C.M. TravacLiNi

Categories: Storia

autore: Travaglini Carlo, M.Boutry Philippe, Pitocco
3 Francescoeditore: Edizioni Scientifiche Italianeluogo-
G Semict edizione: Napoli etc.anno-edizione: 2000

Product Description
454 pagine, 24 cm, brossura brossura Ottimo (Fine) (15624)

Genealogisches Taschenbuch
der deutschen grAxflichen
HAxuser auf das Jahr 1841.
Vierzehnter Jahrgang

Read More
SKU: 14421
Price: 50,00€
Stock: instock

Categories: Storia

autore: Anonimoeditore: Perthesluogo-edizione:
Gothaanno-edizione: 1841


https://viborada.it/prodotto/roma-negli-anni-di-influenza-e-dominio-francese-1798-1814-rotture-continuit-innovazioni-tra-fine-settecento-e-inizi-ottocento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/genealogisches-taschenbuch-der-deutschen-gra%c2%a4flichen-ha%c2%a4user-auf-das-jahr-1841-vierzehnter-jahrgang/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
IV, 592 Seiten, 11 cm. Obrosch. mit vergoldetem Schnitt, Umschlag am unteren Rand
nachgedunkelt, Scharniere etwas gelockert brossura Buono (Good) (14421)

ProcA’”s de Charles ler. EikA'n
BasilikA", excuses offertes A
Charles ler. MA©moires de
Charles Il, sur la fuite aprA’s la
bataille de Worcester. Collection
des MA©moires relatifs A la
RA©volution d'Angleterre

Read More

SKU: 14141

Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Charles lleditore: BA©chet AinA©luogo-
edizione: Paris, Rouenanno-edizione: 1823

Product Description

In 8, pp. 499. Rilegatura coeva mezza pelle a bande larghe con fregi e titoli impressi in oro sul
dorso. Monogramma editoriale sul frontespizio. Lievi bruniture e aloni in alcune carte e rare
abrasioni ai lati dei piatti rilegato Buono (Good) (14141)



https://viborada.it/prodotto/proca%c2%a8s-de-charles-ier-eikan-basilika%c2%a8-excuses-offertes-a-charles-ier-mamoires-de-charles-ii-sur-la-fuite-apra%c2%a8s-la-bataille-de-worcester-collection-des-mam/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Storia di Roma antica, 3 volumi

Read More

SKU: 13496
Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Mommsen Theodoreditore: Sansoniluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1965

Product Description

3 volumi di 21 cm. Volume 1: XXXV, 1156 pagine, Volume 2: XXVII, 1293 pagine, Volume 3: Le
provincie romane da Cesare a Diocleziano, XXIV, 753 pagine, volumi illustrati, legatura
editoriale in similpelle rossa, in custodia come da foto rilegato Ottimo (Fine) 2. edizione(13496)

Vita e costL
antichi. Vol
Pisani Sartc
trasporto e
Virgili, Paol
maquillage.
De Caro, La
operatori e
Volume 9, F
religione. V
Maria Regg
scuola. In c

Read More


https://viborada.it/prodotto/storia-di-roma-antica-3-volumi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/vita-e-costumi-dei-romani-antichi-vol-6-giuseppina-pisani-sartorio-mezzi-di-trasporto-e-trafficavo-vol-7-virgili-paola-acconciature-e-maquillage-vol-8-silvana-balbi-de-caro-la-banca-a-rom/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

SKU: 12413

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: Quasarluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1989-1990

In 8, 5 volumi in cofanetto telato, brossura, illustrazioni nel testo, Collana realizzata in
collaborazione con il museo della civilta romana brossura Ottimo (Fine) (12413)

Product Description
358 pagine, illustrato 25 cm. legatura coeva in mezza pelle come da foto, lievi abrasioni ai bordi
delle copertine rilegato Molto buono (Very Good) (11303)

Come Roma prepar?? la Guerra

Read More

SKU: 11303

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Premuti, Costanzoeditore: Societa tipografica
italiana,luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1923



https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/come-roma-prepar-la-guerra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada
T NI R

STORIA |STORIA
1uiG1 . Lulal

Y XV

Product Description

Luigi XV e il suo secolo.
Versione di Luigi Masieri.
Volume 1-6

Read More

SKU: 10923
Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Capefigue Jean Baptiste Honoré Raymond
editore: coi tipi Borroni e Scottiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1842-1843

Sei volumi in 16, pp. XXIII4+190; 195; 201; 258; 211; 200. Rilegatura non coeva mezza tela con
impressioni in oro sul dorso. 6 tavole incise all'antiporta di ogni volume disegnate da Focosi e
protette da velina. Il primo volume ha un secondo frontespizio con una vignetta raffigurante il
carnevale veneziano e incisa da Buccinelli. | sei volumi coservano le copertine originali con
mende al vol. 1 e 6. e una mancanza al vol. lll in basso (vedi foto). Qualche rara brunitura

rilegato Buono (Good) (10923)



https://viborada.it/prodotto/luigi-xv-e-il-suo-secolo-versione-di-luigi-masieri-volume-1-6/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Les congrégations féminines
missionnaires

sous la direction de Bruno Dumons

viella

Product Description

Les congr??gations f2?minines
missionnaires. ??ducation,
sant?? et humanitaire: une
histoire transnationale (XIXe-
XXe si??cles)

Read More

SKU: 10813

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Dumons Brunoeditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2022

In 8, pp. 500.Brossura. lllustrazioni nel testo. Collana | libri Viella, 433 brossura Perfetto (Mint)

(10813)



https://viborada.it/prodotto/les-congrgations-fminines-missionnaires-ducation-sant-et-humanitaire-une-histoire-transnationale-xixe-xxe-sicles/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

2 Wayne A. Meeks | cristiani dei primi secoli. Il
| Cristiani mondo sociale dell'apostolo
e | | paoio
Read More
SKU: 10689

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Wayne A. Meekseditore: || Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1992

&

IL MULINO

Product Description
In 8, pp. 472. Legatura lucida cartonata. Rare fioriture ai tagli rilegato Molto buono (Very Good)

(10689)



https://viborada.it/prodotto/i-cristiani-dei-primi-secoli-il-mondo-sociale-dellapostolo-paolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

